

PRAVNI IZVORI, PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA

PRAVNI IZVORI

1. Zakon o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08)
2. Odluka o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br.19/10, 14/14)
3. Statut Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije (r.25/10, 17/14)
4. Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17)
5. Zakon o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15)
6. Uredba o informacijskom sustavu prostornog uređenja (NN 115/15.)

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA KANDIDATA

Sa kandidatima i kandidatkinjama koji ispunjavaju formalne uvjete objavljene u javnom natječaju obaviti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti koja obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 1 do 10. Svako poglavlje može biti bodovano sa maksimalno 10 bodova.

Intervju će biti proveden samo sa kandidatima i kandidatkinjama koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja na provedenom testiranju.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i kandidatkinja biti će objavljeno na ovoj Internet stranici te na oglasnoj ploči Zavoda najmanje 5 (pet) dana prije održavanja provjere.

Provjeri znanja i sposobnosti (testiranju) mogu pristupiti samo kandidati i kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata i kandidatkinje će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati i kandidatkinje koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidate i kandidatkinje koji ne pristupe testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Po utvrđivanju identiteta kandidatima i kandidatkinjama će biti podijeljeni testovi (pitanja) za provjeru znanja.

Pismena provjera traje 60 minuta.

Za vrijeme provjere nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom, koristiti mobitel, napuštati prostoriju(e) u kojoj (kojima) se odvija provjera, razgovarati sa ostalim kandidatima. Provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pismenog testiranja i intervjua. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.

Nakon provedenog postupka testiranja i intervjua Povjerenstvo sastavlja izvješće o provedenom postupku i utvrđenoj rang listi kandidata te ga dostavlja ravnateljici Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije. Ravnateljica Zavoda dostavlja Izvješće članovima Upravnog vijeća koji donose odluku o suglasnosti sa odabirom kandidata te ravnateljica temeljem suglasnosti donosi Odluku o odabiru kandidata za pojedino radno mjesto.

Kandidati i kandidatkinje koji su pristupili testiranju i intervjuu imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA